



В Сосновом Бору следователи выясняют обстоятельства получения травм малолетним ребенком



Сосновоборгским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту смертельного травмирования 2-летнего ребенка.

По предварительным данным, 28 октября 2020 года ребенок, находясь в комнате, расположенной на 6-м этаже общежития на одной из улиц города Сосновый Бор, в то время как отец уснул, выпал из окна, оперившись на москитную сетку.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства, а также причины и условия, способствовавшие произошедшему, по результатам которых будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

Как показывает следственная практика, подобные трагедии с детьми происходят из-за недосмотра взрослых. Следственное управление СК России по Ленинградской области обращается к родителям с просьбой не оставлять детей одних даже на короткое время. В целях безопасности детей родителям необходимо предусмотреть на окнах специальные замки. Родители должны помнить, что именно они отвечают за безопасность детей.

29 Октября 2020

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1511420>